

# 国基路街道开展国际禁毒日宣传活动 普及禁毒知识 提高禁毒意识

本报讯 今年6月26日是第36个国际禁毒日,为增强全民禁毒意识,进一步加大社区禁毒宣传力度,提高辖区居民群众防毒、拒毒、识毒的能力,6月25日上午,国基路街道在文博广场开展了“6·26国际禁毒日”宣传活动。

活动中,禁毒志愿者通过悬挂横幅、摆放仿真毒品模型、设置咨询台、发放宣传资料、通过游戏介绍、发放禁毒宣传品等形式向群众介绍毒品的危害,向大家普及了《禁毒法》以及“什么是毒品”“毒品的危害”“怎样预防毒品”等相关禁毒知识,并号召大家自觉远离毒品的诱惑,同时采用仿真毒品模型让

群众更直观地了解毒品的种类和形状。随后向辖区居民群众派发禁毒宣传资料,介绍毒品的种类及对个人、家庭、社会造成的严重危害,鼓励他们多向身边的亲友宣传禁毒知识,增强身边人的禁毒意识,告诫他们时刻保持防毒、禁毒意识,珍爱生命,远离毒品。

此次活动增强了辖区居民远离毒品、珍爱生命的意识,呼吁广大群众加强识毒、防毒、拒毒意识,自觉远离毒品,相互传递“感恩生命、健康生活”理念,在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围。

记者 鲁慧 通讯员 李华 文/图



## 打造平安社区 共享幸福生活

### 严格落实并推进燃气安全整治工作

本报讯 为进一步加强瓶装燃气安全使用管理,杜绝瓶装燃气泄漏、爆炸等重特大事故发生,6月26日,国基路街道召开瓶装燃气安全专项工作培训会。国基路街道城市管理办公室、执法中队、燃气公司组织辖区内非居民瓶装燃气商户负责人、社区负责人等参加培训。

会议上,首先组织观看燃气安

全使用宣传警示片,向广大商户普及燃气的安全使用、应急处理注意事项等。燃气公司工作人员现场展示“燃气安全四件套”的操作方法,使现场人员能够掌握其使用方法,确保燃气安全使用。同时,重点从瓶装燃气基本常识、常见问题、漏气排查等情况进行详细讲解。特别是针对发现燃气泄漏后的处置措施、灭火器的正确使用方

法进行了详细的介绍,有效提高了辖区餐饮商户安全防范意识和应急处置能力,为消除瓶装燃气使用安全隐患提供了有力的保障。

下一步,国基路街道将继续加大瓶装燃气排查力度,严格落实并推进燃气安全整治工作,切实消除隐患事故的发生,全力保障人民生命财产安全。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 消息速递

### 爱心驿站公益行 义剪服务暖人心

本报讯 近日,国基路街道工会在辖区恒华大厦户外劳动者爱心驿站开展第2期户外劳动者义剪活动。此次活动理发师是由伞石头理发店(农业路西三环店)奉献爱心,为辖区环卫工人、保洁员、外卖员等户外劳动者提供免费理发服务,将站点打造成户外劳动者的暖心屋。

工地工友李师傅说:“活动真好!在工地忙得很,天气这么热,头发长了,附近也没有理发店,理发师的手艺很好,谢谢你们,工会真是我们的暖心娘家人。”

本场义剪活动是国基路街道工会爱心驿站服务站宣传扩大工会爱心驿站影响力,发挥工会整合资源作用,引导爱心企业、商户、基层单位献爱心、行善举的一个缩影。截至目前,爱心驿站共为61名户外劳动者提供了爱心



剪发服务,今后每个月国基路街道工会将在爱心驿站开展持续性的爱心义剪活动,同时链接更多的社会爱心资源进来为户外劳动者提供多种形式的爱心服务,打造常态化、持续化的便民惠民型的户外劳动者爱心驿站。

记者 鲁慧 通讯员 冯仪晶 文/图

### 食品快检保障群众“舌尖上的安全”

本报讯 近日,金水区市场监管局国基路所在辖区商超开展食品快检活动,严控食品安全风险,保障群众“舌尖上的安全”。

此次快检针对与人民群众日常生活密切的食用农产品进行食品安全快速检测,执法人员随机抽取了蔬菜、水果、豆制品、肉、水产品、小食品等各类样品。重点检测农药残留、二氧化硫、铝的残留量、亚硝酸盐、毒死蜱、硼砂、地塞米松、亚硝酸盐、甲醛、

酸价过氧化值等。此次活动共对15批次蔬菜、水果、生鲜肉等样品进行了快速检测,抽样合格率达到100%。

下一步,国基路街道市场监管局将充分发挥食品快检在防控食品安全风险中的快速筛查作用,持续加强对农贸市场、学校、单位食堂等重点区域和重点环节的食品快速检测,为群众营造安全和谐健康的消费环境。

记者 鲁慧 通讯员 潘蓉 文/图



### 创新反诈宣传形式 提高群众防范意识

本报讯 近期,国基路街道联合所辖社区积极开展“织密防范诈骗安全网 共筑老年生活防护线”主题宣传活动。

此次活动采取“线上+线下”的方式,通过微信群转发、悬挂条幅、LED显示屏滚动播放、发放宣传彩页、现场答疑、案例讲解等方式,全方位、多角度地向辖区群众宣传普及反诈防诈知识,提醒他们提高安全防范意识,确保财产安全。在宣传过程中,工作人员结合近期诈骗实例,从诈骗案的现状、各类骗术的特点、受骗的原因及防范注意事项等方面宣传反诈防诈知识,提醒群众不要向陌生人透露自己的身份信息、银行卡密码等重要内容,提高他们的



防诈骗意识和识别骗局的能力。

此次主题宣传活动,有效提升了辖区群众的识骗和防骗能力,增强了他们的自我保护和自我防范意识,下一步,国基路街道将持续

开展全方位、多层次的防诈骗宣传活动,不断创新宣传形式,切实筑牢老年生活防护“安全网”,守护辖区人民群众“钱袋子”。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

### 国基路街道 开展新入库“四上”企业 劳动工资业务知识培训

本报讯 为更好提高街道统计人员的业务知识水平,切实提升统计队伍综合能力,加快适应新时期统计工作需要,为各项常规统计工作任务夯实更坚实基础,确保统计数据的准确性,近日,国基路街道组织召开新入库“四上”企业劳动工资业务知识培训会。

培训会上,区统计局普查调查中心副主任徐明浩针对劳动工资统计制度进行了专业、细致的培训,详细讲解了统计指标的统计口径、所需支撑材料报送要求、部分数据计算方法以及填报要点,侧重讲解了数据上报详细操作规程和基

层统计工作实务,与实际案例相结合,详细介绍工作流程及实际工作中需要注意的有关问题和解决办法。另外,会议强调,统计人员要坚持统计业务知识学习常态化,在学习业务知识的道路上,要多方式、多内容及时充电,切实提高自身统计业务能力和综合素质。

此次培训,提高了街道统计人员对统计工作重要性的认识,增强了统计人员的业务能力和依法统计的意识,为高质量完成相关专业的统计报表工作打牢了根基,提高了统计服务水平。

记者 鲁慧 通讯员 杨敏